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VILÁGSIKER Mezei Katalin, az októ-
berben megrendezett erőemelő világ-
bajnokságon, a szlovákiai Nové Zámky-
ban (Érsekújvár) para sportolóként az 
épekkel együtt versenyezve érte el ezt 
a hatalmas sikert a fekvenyomásban. Ez 
Katalin harmadik világbajnoki győzel-
me, melyet sportpályafutása során elért 
a budakeszi Power Station Sportegyesü-
let versenyzőjeként. Az egyesület többi 
sportolója is kiemelkedően szerepelt a 

versenyen: Stadler Tamás és Tóth István 
ugyancsak aranyérmes lett, Gallyas La-
katos Ákos pedig ezüstérmet szerzett.
Szabó Ozor János (Ozy) augusztusi vá-
ratlan halálával hatalmas csapás érte 
az egyesület sportolóit.  Ahogyan Me-
zei Katalin elmondta, igazán csak Ozy 
temetésén fogták fel azt a nagy veszte-
séget, melyet szeretett edzőjük és barát-
juk elvesztése okozott. És mégis, mind-
ezek ellenére az a hatalmas befektetett 
munka, melyet Ozy vezetésével évek 
alatt elvégeztek, meghozta gyümölcsét. 
Szép és megható pillanatai voltak az 
eredményhirdetésnek, amikor Ozy 
családját és a Power Station Sportegye-
sület versenyzőit színpadra szólítva 
megemlékeztek a szervezet alapítójá-
nak, a háromszoros világbajnok edző-
nek a haláláról és szóltak arról, hogy 
mennyire büszke lehet most odafenn a 
versenyzőire.
Az élet azonban megy tovább. Egy igazi 
erős embert, egy remek edzőt talált az 
egyesület Darázs Ádám személyében. 
Ő fogja felkészíteni a Power Station ver-
senyzőit a Manchesterben és Dubaiban 
megrendezendő kvóta versenyekre, 
ahol a tét a tokiói paralimpiai részvétel. 
Kitartást és sok sikert kívánunk a szer-
vezet versenyzőinek!

„A magyar zenét nem mi találtuk ki. Meg-
van az már ezer éve. Mi csak ápolni, őrizni 
akarjuk a régi kincset.” 

( Kodály Zoltán)

SZOLGÁLAT Bármilyen hihetetlen, de  
az 1987-ben, a Budakeszin működő óvo-
dák óvónőiből alakult Budakeszi Nép-
dalkör hat alapító tagja ma is ugyanúgy 
fogja egymás kezét a színpadon és a min-
dennapokban is, mint 32 évvel ezelőtt, a 
kör megalakuláskor. Az egyesület azzal 
a céllal jött létre, hogy a 3–7 éves gyerme-
kek érdeklődését felkeltse a magyar nép-
zene, népdal iránt, s életüknek e döntő 
szakaszában megalapozza a zene és az 
éneklés iránti szeretetet. A népdalkör 
megalakulását Kis Csongor Áronné óvó-
nő – aki mai napig az egyesület vezető-
je − kezdeményezte, akihez négy óvónő 
társa, Bárkányi Jánosné (Erzsike), Pintér 
Nándorné (Gizi), Bokor Józsefné (Ildi), 
Durucz Tamásné (Marianne) és egy szü-
lő, Nagygyörgy Imréné (Edit) csatlako-

zott. A jelenlegi felállásban, a hat alapító 
mellett a kör tagja Svigruháné Jászkovics 
Anna, Peszmeg Lászlóné (Marika), to-
vábbá Kis Csongor Áron és Nagygyörgy 
Imre, amúgy feleségük „csábítására” 
váltak kórustagokká.
A népdalkör megalakulása óta Buda-
keszi városi ünnepségeinek, kulturális 
rendezvényeinek rendszeres szereplő-
je. Számos népzenei találkozón vettek 
részt szerte az országban, de a Felvidé-
ken, Kárpátalján és Horvátország ma-
gyar lakta településein is sikerrel léptek 
fel. Immáron nyolcadik éve ők a szer-

vezői, rendezői − közösen a Vass Lajos 
Népzenei Szövetséggel − a Kárpát-me-
dencei Népzenei Verseny regionális elő-
döntőjének Budakeszin.
Számos szakmai elismerésben részesül-
tek pályafutásuk során.  Többek között 
2014-ben, a VI. Vass Lajos Népzenei Szö-
vetség által szervezett Kárpát-medencei 
Népzenei Versenyen az első díjat kapták 
meg. Ez év nyarán pedig, a KÓTA Nép-
zenei Együttesek térségi minősítőjén 
arany oklevelet kaptak, majd október-
ben az országos minősítésen ezüst foko-
zatot értek el. Ezúton is gratulálunk!

Mezei Katalin ismét világbajnok lett

Bemutatkozik a Budakeszi Népdalkör

A Viadal Sport Egyesület (adószám: 
19171621-1-13) tisztelettel megköszö-
ni minden adakozó támogatójának 
a 2018. évi személyi jövedelemadó 
1%-ának felajánlását. Az összeg fel-
használásáról a közgyűlésünk dön-
tött. Sportbarátaink nagylelkű tá-
mogatását a gyermekek díjazására, 
a nagycsaládosok támogatására, a 
természetvédelmi és sport program-
jainkra, a szövetségi tagdíjakra és 
parkoló díjak kifizetésére fordítjuk. 
Hálásan köszönjük, hogy egyesüle-
tünket megtisztelték anyagi és erköl-
csi támogatásukkal!

Viadal SE vezetősége

1% A VIADALNAK
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